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Protokoll 2018-04-11 
 
Art:                 Distriktsstämma 
Tid:                  Kl. 9:50 – 15:15 
Plats:               HÖGANLID, Hycklinge, Kinda Östergötland 
Närvarande:  Ombud från distriktets 30 föreningar, distriktsstyrelsens 7 ledamöter, 

                      från valberedningen 5 ledamöter samt inbjudna gäster sammanlagt 
                         ca 150 personer varav 115 ombud.  

Inbjudna: Monica Ulfhielm från förbundsstyrelsen, Pia Tingvall stämmans ordförande, 
Peter Almroth och Anna Karlsson från Studieförbundet Vuxenskolan. 
 

Inledning och välkomsthälsning 
Arrangör av distriktsstämman är SPF Seniorerna Kinda, Kisa. 
Ordförande Arne Nilsson hälsar alla deltagarna välkomna till Hycklinge.  
Distriktsordförande Jan-Erik Lövbom hälsar därefter ombud och gäster välkomna 
till 2018 års distriktsstämma med focus på verksamheten under 2017.  
Jan-Erik Lövbom framför ett tack till SPF Seniorerna Kindas funktionärer för 
arbetet med och ansvaret för att anordna stämman. 
Överlämnar därmed ordet till Arne Nilsson som presenterar föreningens program. 
 
Föreningens program 
Karin Dahmén chef för Kultur-fritid och turismavdelningen berättar och visar bilder från den fina 
verksamhet som bedrivs i Kindabygden.  
Roland Frithiofson chef för Nyföretagarcentrum berättade vidare om företagarverksamheten 
i Kinda kommun.  
Salam Cehajic från Kultur-fritid och turismavdelningen var ganska nyanställd och berättade 
från den verksamhet hon ansvarar för. 
Varje deltagare fick en Kinda påse med mer information att ta med hem. 
 
Musikunderhållning 
Sofia Fälth och Eric Zentio spelade och sjöng finstämt tillsammans och genomförde 
ett mycket fint musikprogram som stämmodeltagarna uppskattade mycket 
 
Gun-Britt Monell berättade fängslande om Kisa-Mor. 

 
Lunchuppehåll 
SPF Seniorerna Kinda inbjöd till en förnämlig lunch som var producerad och serverad av en  
matgrupp från föreningen. Mycket gott och många lovord hördes. 
 
Efter lunchuppehållet: 
Pia Tingvall ordförande i nätverket ”Hela Östergötland ska leva” berättade och visade bilder  
från denna viktiga verksamhet. 
Monica Ulfhielm från SPF Seniorernas Förbundsstyrelsen berättade från dess verksamhet och 
vi fick en bra information från kongressbeslut och framtidsfrågor som arbetet med nya stadgar. 
Jan-Erik Lövbom deltar i arbetsgrupp angående distriktens framtidsroll. 



  

                        
         Östgötadistriktet   
                                                                                                                                           

Sida 2 av 5 
 

 
 Därefter vidtog stämmoförhandlingarna 
 

Förhandlingar 
§1 
Stämman öppnas 
 

  
Distriktsordförande Jan-Erik Lövbom öppnar formellt den  
stadgeenliga delen av distriktsstämman. 

§2 
Mötespresidium 

  
Stämman väljer Pia Tingvall, Rimforsa som mötesordförande,  
Arne Nilsson SPF Seniorerna Kinda som bisittare och som  
sekreterare Eva-Britt Österlund SPF S:t Olof, Norrköping 

§3 
Protokolljusterare  
och rösträknare 

  
Som protokolljusterare tillika rösträknare väljer stämman 
Christina Nysten SPF Seniorerna Kinda 
Carl-Inge Gustafsson SPF Seniorerna Kinda 

§4 
Fastställa röstlängd 

   
Stämman beslutar att den förteckning på vilken 115 ombud  
noterats vid ankomst till stämman ska utgöra röstlängd i 
händelse av votering. 

§5 
Utlysande av  
distriktsstämman 

  
Kallelse till distriktsstämman sändes ut till samtliga föreningar i 
distriktet den 8 februari 2018, således åtta veckor innan stämman. 
Enligt stadgarna ska utsändande ske senast sju veckor före stämmans 
genomförande. 
Dessutom har uppgift om datum för stämman samt förening som 
inbjuder angivits i distriktsstyrelsens protokoll nr 7 2017-09-22. 
Stämman beslutar att distriktsstämman är stadgeenligt utlyst. 

§6 
Fastställande av  
föredragningslista 

  
Stämman beslutar att följa den föreslagna föredragningslistan. 

§7 
Verksamhets- och  
Ekonomisk berättelse 

  
Verksamhets- och ekonomisk berättelse för verksamhetsåret 2017  
utsändes tillsammans med övriga handlingar till de anmälda ombuden 
efter den 27 mars, vilket blev knappt 2 veckor före stämman då påsken 
kom emellan. Enligt stadgarna ska handlingarna vara ombuden tillhanda 
senast två veckor före stämman. Verksamhetsplan 2018 delades ut vid  
registreringen samma dag. 
Stämman godkänner verksamhets och ekonomiskberättelse att läggas 
till handlingarna. 

§8 
Revisorernas berättelse 
 

  
Upprättad revisionsberättelse, upplästes av Rolf Johansson. 
 Revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 

§9 
Resultat- och 
Balansräkning 
 

  
Resultat- och Balansräkning för år 2017, som utsänts till ombuden  
fastställdes av stämman och lades till handlingarna. 
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§10 
Ansvarsfrihet för 
styrelsen 

  
Stämman beslutar enligt förslag från revisorerna att bevilja  
distriktsstyrelsen ansvarsfrihet för 2017 års förvaltning. 

§11 
Styrelsearvoden 

  
Stämman beslutar på valberedningens förslag, att arvoden till 
distriktsstyrelsen för år 2018 ska vara oförändrade 
65 000 kronor att fördelas över styrelsen och de adjungerande 
till styrelsen med särskilt ansvar. 

§12 
Motioner 
 

  
En motion har inkommit till stämman från SPF Seniorerna Eklandet. 
Den behandlar en form av social verksamhet ”Glorias Disco” med 
Madelein Månsson som är medarbetare i tidningen Senioren 
som må-bra expert. 
Stämman beslutar att motionen lämnas till styrelsen för att se 
över föreslagna aktiviteten. 

§13 
Budget 2018 och plan 
för verksamheten 2018 
 

  
Stämman beslutar att fastställa budgetförslag för verksamhets- 
året 2018 samt godkänna distriktsstyrelsens verksamhetsplan 
för 2018.   

§14 
Medlemsavgift till 
distriktet 2019 
 

  
Distriktsstyrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift till distriktet för 
år 2019. Stämman beslutar i enlighet med distriktsstyrelsens förslag, 
att medlemsavgiften till distriktet för år 2019 ska vara oförändrad 
10 kr per medlem. 

§15 
Fastställande av  
reviderade Normal – 
stadgar för distrikt 
 

  
 
Stämman beslutar enligt förslaget. 

§16 
Beslut om antal 
ledamöter i 
distriktsstyrelsen 

  
Stämman beslutar enligt valberedningens förslag, ordförande och  
6 ledamöter, totalt 7 personer. 

 
§17 
Val av distrikts- 
ordförande 
 
§18 
Val av styrelse- 
ledamöter 

  
 
Stämman beslutar enhälligt att välja Jan-Erik Lövbom som 
distriktsordförande för ett år. - omval 
 
 
Stämman beslutar enligt valberedningens förslag att välja följande 
styrelseledamöter: 
Jan-Anders Tolf, SPF Seniorerna Tinnerbäcken, Linköping -  omval 2 år  
Rolf Johansson, SPF Seniorerna Vikbolandet -  omval 2år 
Eva-Britt Österlund, SPF Seniorerna S:t Olof, Norrköping -  omval 2 år 
Christer Wiström, SPF Seniorerna Ydre -  nyval 1 år 
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Kvarstår enligt tidigare val 1 år: 
Britt-Marie Ejdehage, SPF Seniorerna S:ta Birgitta, Vadstena 
Mikael Arosenius, SPF Seniorerna S:t Ragnhild, Söderköping 
 

§19 
Val av två revisorer och 
ersättare 
 
 

  
Stämman beslutar enligt valberedningens förslag att välja 
Inger Person SPF Seniorerna Filbyter, Linköping och  
Inge NilssonSPF Seniorerna Bråbo, Åby som ordinarie revisorer för 1 år. 
Stämman beslutar vidare, att i enlighet med valberedningens förslag 
välja Jan Sjöqvist SPF Seniorerna Filbyter, Linköping och 
Sven Bergqvist Seniorerna Finspång som ersättare för 1 år. 

§20 
Val av RPR- ledamöter  
och ersättare i Region 
Östergötlands 
pensionärsråd 
 
 
 
 
 
 
 
§21 
Val av ordförande och 
4 ledamöter i 
distriktets valberedning 

   
Stämman beslutar enligt valberedningens förslag beträffande 
ledamöter och ersättare i Region Östergötlands Pensionärsråd (RPR) 
enligt följande: 
Ordinarie ledamöter:  
Jan-Erik Lövbom SPF Seniorerna S:t Olof Norrköping – omval 
Kerstin Strand SPF Seniorerna Finspång -  nyval   
Ersättare:  
Göran Westerberg SPF Seniorerna S:t Birgitta, Vadstena – omval 
Annika Rannström SPF Seniorerna Filbyter, Linköping – nyval 
 
Jan-Erik Lövbom tackar valberedningen för ett gott arbete. 
 
Distriktsstyrelsen föreslår att valberedningen ska bestå av 
ordförande och 4 ledamöter. Valet avser 1 år.                        
Distriktsstyrelsen föreslår: 
Marianne Holmbom SPF Seniorerna Stenbocken Boxholm som  
ordförande. 

 
 

 Märta Drätting, SPF Seniorerna Eklandet, Linköping - omval 
Dan Ekenstierna, SPF Seniorerna Filbyter Linköping - omval 
Stina Jacobsson, SPF Seniorerna S:t Olof, Norrköping - omval 
Göran Svensson SPF Seniorerna Boren, Borensberg - nyval 
Stämman beslutar i enlighet med distriktsstyrelsens förslag. 

   
§22 
Årets (2016) SPF 
Seniorerna förening i 
Östergötland 

  
Jan-Erik Lövbom berättade att SPF Seniorerna Måren Skärblacka  
en mindre förening som gör ett fantastiskt fint arbete för sina           
medlemmar. En förening som syns i Skärblacka. SPF Måren utsågs på       
distriktsstyrelsens förslag till ”Årets Förening ”. 
Jan-Erik uppvaktade Inga-Britt Enström ordförande med en gåva och 
lyckönskade till fortsatt fint arbete i Kimstad, Skärblacka och Vånga 
som ligger i Norrköpings närhet. 

§23 
Övriga ärenden 

  
Jan-Anders Bergquist informerade om Distriktets- och Ydres Inbjudan till 
Vårfest den 29 maj på Rydnäs loge i Ydre. Gästande föreningar gör 
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Eva-Britt Österlund    Pia Tingvall 

Sekreterare     Stämmoordförande 

 

 

Justeras 

 

    

Christina Nysten    Carl-Inge Gustafsson 

Protokolljusterare    Protokolljusterare 

anmälan föreningsvis till Jan-Anders och betalar gemensamt in på  
SPF Ydres bankgiro. 
Den 1 december går Jultåget från Norrköping till Kalmar julmarknad. 
Jan-Anders vill ha in intresseanmälningar från varje förening. 
 
 

§24 
Avslutning 

  
Stämmoordförande Pia Tingvall tackar de närvarande för visat 
intresse och förklarar förhandlingarna avslutade. 

 
 
 

  
Jan-Erik Lövbom tackar presidiet för väl genomförda förhandlingar. 
Vidare avtackar Jan-Erik Lövbom avgående styrelsemedlemmen 
Carin Johansson SPF Seniorerna Brasken. 
 
Därefter förklarades stämman 2018 för avslutad  


